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TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO
Av Paulista, 1842 - Bairro Bela Vista - CEP 01310-936 - São Paulo - SP - www.trf3.jus.br 

Torre Sul

ATA DE JULGAMENTO Nº 9845060/2023

SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA ADMINISTRATIVA 

Ata da 317ª Sessão Plenária Extraordinária Administrativa, realizada aos trinta e um de
maio de dois mil e vinte e três, iniciada às treze horas e cinquenta minutos.

Presidência da Excelentíssima Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos.
Presentes, na sala de sessões, os Excelentíssimos Senhores e as Excelentíssimas

Senhoras: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargador Federal Luis Carlos
Hiroki Muta, Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos, Desembargador Federal
Antonio Carlos Cedenho, Desembargador Federal Jose Marcos Lunardelli, Desembargadora Federal
Monica Autran Machado Nobre, Desembargador Federal Marcelo Mesquita Saraiva, Desembargador
Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Nelson de Freitas Porfirio Junior, Desembargadora
Federal Inês Virgínia Prado Soares, Desembargador Federal José Carlos Francisco, Desembargadora
Federal Leila Paiva Morrison, Desembargador Federal Ali Mazloum, Desembargador Federal Herbert
Cornélio Pieter de Bruyn Júnior, Desembargador Federal Marcelo Vieira de Campos, Desembargadora
Federal Adriana Pileggi de Soveral e Desembargadora Federal Giselle de Amaro e França.

Presentes, na sala virtual Microsoft Teams, os Excelentíssimos Senhores e as
Excelentíssimas Senhoras: Desembargador Federal Andre Nabarrete Neto, Desembargadora Federal
Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luis Antonio Johonsom di Salvo, Desembargador Federal Andre Custodio
Nekatschalow, Desembargador Federal Fausto Martin De Sanctis, Desembargador Federal Paulo Gustavo
Guedes Fontes, Desembargador Federal Toru Yamamoto, Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza
Ribeiro, Desembargador Federal Gilberto Rodrigues Jordan, Desembargador Federal Valdeci dos Santos,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado e Desembargadora Federal Renata Andrade Lotufo.

Ausentes os Excelentíssimos Senhores e as Excelentíssimas Senhoras: Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira (férias), Desembargador Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior (férias),
Desembargador Federal Nery da Costa Junior (férias), Desembargador Federal Sérgio do Nascimento
(T.R.E.), Desembargador Federal Luis Paulo Cotrim Guimaraes (férias), Desembargadora Federal Daldice
Maria Santana Almeida (motivo médico), Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo (férias),
Desembargador Federal Maurício Yukikazu Kato (justificadamente), Desembargador Federal Hélio
Egydio de Matos Nogueira (motivo médico) e Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho (férias).

Verificada a existência de quórum regimental, nos termos do artigo 26, § 3º, do
Regimento Interno desta Corte, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos declarou
abertos os trabalhos da sessão, convocada com a finalidade de eleger Juiz Federal que será promovido a
um cargo de Desembargador Federal, pelo critério de antiguidade, em vaga decorrente da posse do
Desembargador Federal Paulo Domingues no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça.

Não havendo impugnação, foi aprovada a ata da 316ª Sessão Plenária Extraordinária
Administrativa, nos termos apresentados pela Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos
Santos.

(Processo: 0014360-68.2023.4.03.8000 - Sessão de Julgamento)
Ato contínuo, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos passou à

eleição, pelo critério de antiguidade, em vaga decorrente da posse do Desembargador Federal Paulo
Sérgio Domingues, para exercer o cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, declinando os nomes
dos Juízes Federais inscritos:
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ADRIANA PILEGGI DE SOVERAL
JEAN MARCOS FERREIRA
SILVIA MARIA ROCHA
ERIK FREDERICO GRAMSTRUP
RUBENS ALEXANDRE ELIAS CALIXTO
AUGUSTO MARTINEZ PEREZ
Considerando a posse da Desembargadora Federal Adriana Pileggi neste Tribunal, a

Desembargadora Federal Presidente informou que o Juiz Federal Jean Marcos Ferreira seria o mais antigo
inscrito e, não havendo apontamentos negativos pelo Desembargador Federal Corregedor Regional em
relação ao magistrado, o Tribunal Pleno elegeu, por aclamação, o Juiz Federal Jean Marcos Ferreira, para
a promoção, por antiguidade, ao cargo de Desembargador Federal em vaga decorrente da posse do
Desembargador Federal Paulo Domingues no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça.

 
(01 - Processo: 0002522-31.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
Tipo da Matéria: CONCURSO DE PROMOÇÃO
Partes: Juízes Federais da 3ª Região (Interessado)
Descrição: Promoção ao cargo de Desembargador Federal - Edital 9510771, de

13/2/2023: Critério Antiguidade.
"O Plenário, por aclamação, elegeu o Juiz Federal Jean Marcos Ferreira para

promoção ao cargo de Desembargador Federal, pelo critério de antiguidade, em vaga decorrente da
posse do Desembargador Federal Paulo Domingues no cargo de Ministro do Superior Tribunal de
Justiça.

Votaram: Desembargadora Federal Marisa Ferreira dos Santos, Presidente,
Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargador Federal Andre Nabarrete Neto,
Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, Desembargador Federal Luis Carlos Hiroki
Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida, Desembargador Federal Luis
Antonio Johonsom di Salvo, Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos, Desembargador
Federal Andre Custodio Nekatschalow, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho,
Desembargador Federal Jose Marcos Lunardelli, Desembargador Federal Fausto Martin De Sanctis,
Desembargador Federal Paulo Gustavo Guedes Fontes, Desembargadora Federal Monica Autran
Machado Nobre, Desembargador Federal Toru Yamamoto, Desembargador Federal Marcelo Mesquita
Saraiva, Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal David Diniz
Dantas, Desembargador Federal Gilberto Rodrigues Jordan, Desembargador Federal Nelson de Freitas
Porfirio Junior, Desembargador Federal Valdeci dos Santos, Desembargador Federal Carlos Eduardo
Delgado, Desembargadora Federal Inês Virgínia Prado Soares, Desembargador Federal José Carlos
Francisco, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison, Desembargador Federal Ali Mazloum,
Desembargador Federal Herbert Cornélio Pieter de Bruyn Júnior, Desembargador Federal Marcelo
Vieira de Campos, Desembargadora Federal Adriana Pileggi de Soveral, Desembargadora Federal
Renata Andrade Lotufo e Desembargadora Federal Giselle de Amaro e França.

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Federais Marli Ferreira, Mairan Maia,
Nery Júnior, Sérgio Nascimento, Cotrim Guimarães, Daldice Santana, Nino Toldo, Mauricio Kato, Hélio
Nogueira e Wilson Zauhy."

 
Após, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos destacou que a

Seção Judiciária do Mato Grosso do Sul foi prestigiada com a eleição do Juiz Federal Jean Marcos
Ferreira, relembrando os nomes dos Desembargadores Federais que atuam e aturaram nesta Corte, vindos
daquela Seção Judiciária, reminiscências essas corroboradas pelo Desembargador Federal Paulo Octavio
Baptista Pereira. 

Nada mais havendo, a Desembargadora Federal Presidente Marisa Ferreira dos Santos
saudou a todos, declarando encerrados os trabalhos às catorze horas. Eu, Renata Maria Gavazi Dias,

Ó
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Diretora da Subsecretaria do Órgão Especial e Plenário, secretariei, lavrando a presente ata que, lida e
achada conforme, vai devidamente assinada.

São Paulo, 31 de maio de 2023.
 

Documento assinado eletronicamente por Marisa Ferreira dos Santos, Desembargadora Federal
Presidente, em 31/05/2023, às 18:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 9845060 e o
código CRC 4F8E5722.
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